
30 Isten népe a családban

keresztényeknek mérlegelniük kell, hogy befektetnek-e olyan 
cégbe vagy közös tökébe, amely társadalmilag erkölcstelen­
nek tekinthető. Néha ezt nehéz leellenőrizni, különösen a 
közös tőkealapok esetében, mivel a te befektetésed csupán tört 
része az egész tulajdonnak. A The Social Investment Forum 
című újság nyomon követi azokat a közös tőke alapú vállala­
tokat, amelyek igyekszenek ragaszkodni a zsidó-keresztyén 
értékekhez. A Sound M ind Investing hírújságot is meg­
nézheted. Elutasításod kimutatásának még eredményesebb 
módja lehet, ha bojkottálod az adott terméket.

Harmadik alapelv: Fogadd meg a jótanácsokat! Ez 
nélkülözhetetlen a jó  tervezéshez. „ Meghiúsulnak a tervek, ha 
nincs tanácskozás, de megvalósulnak, ha van sok tanácsadó. ” 
(Péld 15:22) Kérj szaktanácsot befektetési tanácsadóktól és 

•pénzügyi szakemberektől! (Keresztyének gyakran nem adnak 
őszinte értékelést mások képességeiről, mert nem akarnak

Isten a munkát állítja elénk szükséges pénzforrásként
(Ef 4:28* 2Thessz 3:12, Péld 31). Ha valaki nem tud dolgoz­
ni, a másik lehetőség az imádság (Fii 4:6,19). Minden 
bevételem Istené, nem az enyém (Zsolt 24:1), és én nem 
használhatom úgy azt, ahogy nekem tetszik. Én csupán tiszt­
tartója vagyok, és azt Isten céljainak megfelelően használ­
hatom. A keresztények rendeltetése, hogy családjuk szük­
ségeit kielégítsék (lT im  5:8) és megosszák pénzüket 
másokkal, különösképpen rászoruló keresztényekkel (2Kor 8 
és 9, Gál 6:6-10, 3Jn). Válaszold meg magad: Isten akarata-e, 
hogy a pénzét lottószelvényre költsem?! Isten a pénzt életem 
fontos céljainak elérésére használja fel: a) Alapvető szük­
ségletek kielégítésére (Máté 6:11, lTim 6:8). b) Jellemem 
építésére (Fii 4 :10-13). c) Útmutatás pénzforrások biztosítása

semmilyen rosszat mondani róluk. Ez nem őszinteség.) 
Mindig egynél több tanácsadód legyen, a feleségedet is 
beleértve. Kérd meg őket, hogy olyan őszinték legyenek veled 
szemben, mint amilyen őszintének ők szeretnének látni téged 
fordított helyzetben!

Szeretnéd tudni, hogyan oszthatod be okosabban a pén­
zedet? Ismerd meg a bölcs pénzköltés alapelveit!

Egyéb dolgok, amelyeket a Biblia a befektetéssel kap­
csolatban mond:

Kincsek a földön, kincsek a mennyben: Mt 6:1-48; 
7:1-27, 8:3, 4; 10-12; Mk 8:2-3, 5, 12, 15, 17-21; Lk 9:25.

A materializmus hamis igézetéről olvashatunk többek 
között a Lukács 9:25 és 12:13-21 versekben.
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Istentől vagy szerencsejátékoktól várjam szükségeim kie­
légítését? A kapzsiság és a pénzsóvárság bűn (2Móz 20:17, 
lTim 6:9, Zsid 13:5), és többnyire ezek vezetnek a szerencse- 

játékok űzésére. A Példabeszédek figyelmezteti azokat, 
akik gyorsan akarnak meggazdagodni (Péld 28:20, 22). A 
könnyedén kapott vagyon könnyedén elszáll (Péld 13:11). 
A hamis úton szerzett vagyon megbontja a család egységét 
(Péld 15:27).

A szerencsejáték szenvedéllyé válhat, és ha nem is kerít 
téged teljesen hatalmába, példád mások rabságba esését ered­
ményezheti (lK or 8:9, 13).
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